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PLANUNG


Nehmen Sie vor der Installation der gesamten Anlage eine ausführliche 
Planung und Auslegung der örtlichen Gegebenheiten vor.


ZIELGRUPPE UND QUALIFIKATION


Die Montage und der Wasseranschluss dürfen nur von einem Sanitärin-
stallateur, die Elektroinstallation darf nur von einem konzessionierten 
Elektroinstallateur vorgenommen werden. 


SICHERHEITSHINWEISE


Falsche/r Handhabung/Transport kann zu Schäden am Produkt 
führen.


Das Metallgestell bzw. das Whirlsystem ist nicht belastbar. 


 > Wanne niemals am Metallgestell bzw. dem Whirlsystem halten.


Unsachgemäßer Transport kann Schäden am Produkt und/oder Sach-
schäden verursachen z.B. Undichtigkeit. 


 > Geeignete Sicherheitskleidung tragen.
 > Stöße vermeiden. 


Risiko von Produkt- und/oder Sachschäden!


Der Verstoß gegen örtliche sowie länderspezifische Vorschriften und 
Normen kann Schäden am Produkt und/oder Sachschäden verursachen.


 > Installationsvorschriften örtlicher Versorgungsunternehmen sowie 
länder-spezifische Normen uneingeschränkt einhalten.


Die Duravit AG übernimmt keine Haftung für Folgen nicht sachgemäßer 
Handhabung oder nicht sachgemäßen Transports.


Hinweise
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Vorinstallation


AUFSTELLPLATZ/ AUFSTELLRAUM


 > Sicherstellen, dass der Aufstellplatz folgende Kriterien erfüllt


Türe / Einbring-
öffnung


•  Einbringöffnungen auf benötigte Größe prü-
fen, dabei Einbringmaß, Gewicht und Rangier-
möglichkeiten beachten.


Benötigte Fläche •  Planen Sie um die Wanne genügend Abstand 
für die Installation ein. 


Boden • vollkommen eben.


• im rechten Winkel zur Wand.


• Gesamtstärke des Bodenaufbaus einschließ-
lich Oberbelag beachten.


• unter der Wanne darf sich keine Fußbodenhei-
zung befinden.


• Wannen nach dem Fliesen einbauen. (Ober-
kante Fertigfußboden).


•  Je nach Kombination von Wanne und Whirlsy-
stem können Komponenten des Systems über 
den Wannenrand hinausstehen. Deshalb emp-
fehlen wir den Einbau in einen Wannenkasten.


• Toleranzen bei Acryl: Bedingt durch den 
Herstellungsprozess können Abweichungen zu 
den angegebenen Nennmaßen im Rahmen der 
Toleranzen nach DIN 198 möglich sein. Bitte 
berücksichtigen Sie dies in Ihrer Planung.


Wand • gefliest.


• im rechten Winkel zur Wanne. 


• vollkommen gerade.


• Gesamtstärke des Wandaufbaus einschließlich 
Oberbelag beachten.


WASSERINSTALLATION


ACHTUNG
 
Badewannen ohne Überlauf laufen in den Raum über.


>  Wird eine Badewanne ohne Überlauf installiert, ist gemäß DIN 1986-
100 zum Schutz der Gebäude gegen Ab- und Überlaufwasser die 
Installation eines Bodenablauf zwingend erforderlich.  


ACHTUNG
 


 
Bei Wannen mit Bodenzulauf ist bauseits ein Rohrunterbrecher zwin-
gend erforderlich (DIN EN 1717). 


> Einbauschema beachten. 
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Wasseranschluss
• Anschlüsse für Zu- und Ablauf nach den derzeit gültigen Normen und 


den öffentlichen Vorschriften durchführen. 


• Wasserablauf (DN 50) bündig zur Stellfläche oder aus der Wand direkt 
über der Stellfläche setzen, empfohlener Bereich siehe Zeichnung. 


REVISIONSÖFFNUNGEN UND LUFTZUFUHR


ACHTUNG
 


 
Aufgrund der besseren Revisionsmöglichkeit wird die Montage mit einer 
abnehmbaren Wannenverkleidung empfohlen. 


Verfliesen der Wanne
Folgende Revisionsöffnungen müssen Sie vorsehen:


• Ab- und Überlaufgarnitur 200 x 200 mm


• Aggregate 500 x 500 mm  
(Entnehmen Sie die Position dem Kapitel „Revisionsöffnungen“)


• Für die Luftzufuhr eine Öffnung in der Verkleidung mit einer wirk-
samen Fläche von ca. 15 cm2 (z.B. 3 x 5 cm oder 2 x 7,5 cm) vorsehen.


Wanne mit Verkleidung 
• Die Verkleidung muss zur Revision abgenommen, bei nahtloser Ver-


kleidung die Wanne von der Wand genommen werden. Planen Sie da-
her einen Abstand vor der Wanne ein.


• Die Luftzufuhr für das Whirlsystem (Lüftungsgitter/Lüftungsschlitz) 
darf nicht verdeckt werden. 


ELEKTROINSTALLATION 


 GEFAHR  Lebensgefahr durch Stromschlag


 > Unterbrechen Sie die Stomzuführung während Sie an den elektrischen 
Komponenten arbeiten.


 > Das Gerät muss geerdet sein. Geerdete Geräte müssen dauerhaft an 
festverlegte Leitungen angeschlossen sein.


 > Das Gerät nur mit der dafür vorgesehenen Elektroleitung verbinden.
 > Die Stromleitung NIE mit nassen Händen berühren.


Vorinstallation
 > Festverlegte Zuleitung zur Stromversorgung legen, die einen eigenen 


Stromkreis hat.
• Das Gerät hat keinen eigenen Fehlerstromschutzschalter. Das 


Gerät muss über eine Fehlerstrom-Schutzeinrichtung (RCD) 
mit einem Bemessungs-Fehlerstrom nicht über 30 mA gespeist 
werden.


• Geräte zur elektrischen Trennung müssen fest in der Verdrahtung 
installiert sein und den allgemeingültigen Vorschriften entspre-
chen. Zudem müssen sie außerhalb des  Schutzbereiches 0-2 ins-
talliert werden und eine allpolige Kontakttrennung vorweisen, die 
der Überspannungskategorie III entspricht.


• Zuleitung 3 000 mm herausschauen lassen.
 > Leitung für Potentialausgleich legen:


• Leitung 3 000 mm herausschauen lassen.
 > Querschnitt der Zuleitung anhand der Anschlußleistung auf dem 
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Typenschild wählen (2,5 mm - 4 mm).
 > Stellen Sie sicher, dass der Schutzleiter 10 mm (3/8 ”) länger ist als 


der L-und N-Leiter.
 > Installieren Sie einen Leistungsschalter.


SCHUTZZONEN


600


600


22
50


*


0


1
2


* oder Höhe des höchsten fest angebrachten Brausekopfes/Wasseraus-
lasses; je nachdem, was höher ist.


LED-WEISSLICHT UNTER DEM WANNENRAND FÜR 
BADEWANNEN


Elektrische Daten
Stromversorgung


LED-Weißlicht unter dem Wannenrand 
#791847 00 0 00 0000 
#791848 00 0 00 0000 
#791849 00 0 00 0000


220-240V AC, 50/60Hz, 50W


Absicherung  IN = 16 A


RCD  IΔN ≤ 30 mA 


WHIRLWANNEN


Elektrische Daten
Whirlsystem Nennleistung  


Standardausstattung
max. Nennleistung 
Vollausstattung


Air-System 
(# 760XXX XX X AS 00XX)


0,76 kW 0,85 kW


Air-System (DuraSolid) 
(# 760XXX XX X AS 00XX)


0,58 kW 0,58 kW


Jet Project 
(# 760XXX XX X JP 10XX)


0,66 kW 0,66 kW


Jet-System  
(# 760XXX XX X JS 10XX)


0,59 kW 0,67 kW


Combi-System P  
(# 760XXX XX X CP 10XX)


1,89 kW 1,98 kW


Combi-System E  
(# 760XXX XX X CE 10XX)


1,91 kW 2,96 kW


Combi-System L 
(# 760XXX XX X CL 10XX)


1,59 kW 2,64 kW


Jet-System E 
(# 760XXX XX X JE 10XX)


1,14 kW 2,20 kW


Stromversorgung
# 76XXXX XX X XX XXX0: 220-240V AC, 50Hz 
# 76XXXX XX X XX XXX6: 220-240V AC, 60Hz


Absicherung   IN = 16 A


RCD   IΔN ≤ 30 mA
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Revisionsöffnungen


Positionierung der Komponenten der Whirlsysteme
Die Abbildungen zeigen die Standardkonfiguration der Komponenten des 
Whirlsystems* mit Positionierung der Bedieneinheit. Auf der Kopfseite 
befindet sich die Rückenmassage (abhängig vom Whirlsystem).


Sonderanfertigung auf Anfrage. Für diesen Fall wird eine Skizze benöti-
gt, die die gewünschte Anordnung zeigt. Die Realisierung der Wunscha-
nordnung wird von Duravit geprüft und bestätigt.


Revision
Whirlwanne so einbauen, dass alle wichtigen Aggregate (Pumpe, Geblä-
se und Steuerung) zugänglich bleiben. Für eine einfache Revision wird 
die Montage mit einer abnehmbarer Möbelverkleidung empfohlen. 


Cape Cod


Ko
pf


Ko
pf


Ko
pf


Kopf


Blue Moon
Kopf


Darling New


Ko
pf


Ko
pf


Ko
pf


Ko
pf


Kopf


Kopf


* Bitte beachten Sie, dass je nach Kombination von Wanne und Whirlsystem Komponenten des Systems über den Wannenrand hinaus stehen können. Deshalb empfehlen wir den Einbau in einen Wannenkasten
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# 760363 # 760364# 760330 # 760362


# 760247 # 760248


# 760244, # 760245


# 760246


# 760242 # 760243


# 760138


# 760137# 760097, # 760099 # 760101# 760095, # 760096,  
# 760098, # 760100


# 760143 # 760402







Happy D.2
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# 760308, # 760310, # 760312


# 760318


# 760316# 760314, # 760315# 760309, # 760311, # 760313


# 760317


# 760292, # 760294, # 760296 # 760293, # 760295, # 760297 # 760298


# 760431 # 760432 # 760433


# 760426  # 760428, # 760429# 760427 # 760430


# 760449 # 760451# 760450 # 760453


D-Neo


# 760471, # 760472, # 760475, 
# 760478, # 760479


# 760476


DuraStyle
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Legende


* nur Combi-Systeme / ** Die Anzahl der Bedienelemente richtet sich nach dem Whirlsystem und der gewählten Zusatzmodule / *** Nur bei Combi-System E/L in Kombination mit Sound und/oder LED-
Farblicht notwendig


Aggregat 1 Aggregat 2* Bedieneinheit** Ansaug- 
öffnung


erforderliche Revi-
sionsöffnungen***


erforderliche Revi-
sionsöffnungen


Zugknopf Armaturen-
modul
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# 760390, # 760392 # 760391, # 760393 # 760394, # 760396 # 760395, # 760397


# 760212, # 760214, # 760216 # 760213, # 760215, # 760217 # 760265, # 760267, # 760269# 760264, # 760266, # 760268


# 760050, # 760331, # 760332, 
# 760333, # 760334, # 760335, 
# 760336, # 760337


# 760052, # 760338, # 760339, 
# 760340, # 760341


# 760009 # 760010


# 760133 # 760135, # 760136# 760134 


# 760411, # 760412 # 760413, # 760414 # 760418


Vero
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Datenblätter der Bade- und Whirlwannen
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Design by sieger design
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|< 1600 x 700 x 460 >|
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480 600 - 670 ~ 620
480 600 - 635 -


32,0 212 47,0 120 x 80 x 175 1/2“ 700308 00 0 00 0000
43,0 221 85,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760308 00 0 AS 0000
47,0 225 89,0 206 x 109 x 86  3/4“ 760308 00 0 JS  1000
52,0 229 94,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760308 00 0 CP 1000
65,0 - 72,0 241 - 247 107,0 - 114,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760308 00 0 CE 1000
72,0 - 79,0 247 - 254 114,0 - 121,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760308 00 0 CL 1000


Vorinstallation Happy D.2   # 700308/760308


Höhe inklusive Füße inklusive
Wannenträger


X  Badewanne
X  Whirlwanne


Technische Daten
Nettogewicht
kg


Bodenbelastung 
kg/m2


Versandgewicht
kg


Versandmaß cm
l x b x h


Wanneneinlauf AG Whirlsystem Best.Nr.


Air-System
Jet-System
Combi-System P
Combi-System E
Combi-System L


Siphon für Badewanne # 700308


Siphon für Whirlwanne # 760308


H Warmwasseranschluss 
C Kaltwasseranschluss
D Abflussanschluss
MW Mischwasseranschluss bei
 Ab- und Überlaufgarnitur mit Zulauffunktion
EC  Stromanschluss
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480 600 - 670 ~ 620
480 600 - 635 -


32,0 212 47,0 120 x 80 x 175 1/2“ 700309 00 0 00 0000
43,0 221 85,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760309 00 0 AS 0000
47,0 225 89,0 206 x 109 x 86  3/4“ 760309 00 0 JS  1000
52,0 229 94,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760309 00 0 CP 1000
65,0 - 72,0 241 - 247 107,0 - 114,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760309 00 0 CE 1000
72,0 - 79,0 247 - 254 114,0 - 121,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760309 00 0 CL 1000


Vorinstallation Happy D.2   # 700309/760309


Höhe inklusive Füße inklusive
Wannenträger


X  Badewanne
X  Whirlwanne


Technische Daten
Nettogewicht
kg


Bodenbelastung 
kg/m2


Versandgewicht
kg


Versandmaß cm
l x b x h


Wanneneinlauf AG Whirlsystem Best.Nr.


Air-System
Jet-System
Combi-System P
Combi-System E
Combi-System L


Siphon für Badewanne # 700309


Siphon für Whirlwanne # 760309


H Warmwasseranschluss 
C Kaltwasseranschluss
D Abflussanschluss
MW Mischwasseranschluss bei
 Ab- und Überlaufgarnitur mit Zulauffunktion
EC  Stromanschluss
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480 600 - 670 ~ 620
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34,0 205 49,0 120 x 80 x 185 1/2“ 700310 00 0 00 0000
45,0 214 87,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760310 00 0 AS 0000
49,0 218 91,0 206 x 109 x 86  3/4“ 760310 00 0 JS  1000
54,0 222 96,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760310 00 0 CP 1000
67,0 - 74,0 233 - 239 109,0 - 116,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760310 00 0 CE 1000
74,0 - 81,0 239 - 245 116,0 - 123,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760310 00 0 CL 1000


Vorinstallation Happy D.2   # 700310/760310


Höhe inklusive Füße inklusive
Wannenträger


X  Badewanne
X  Whirlwanne


Technische Daten
Nettogewicht
kg


Bodenbelastung 
kg/m2


Versandgewicht
kg


Versandmaß cm
l x b x h


Wanneneinlauf AG Whirlsystem Best.Nr.


Air-System
Jet-System
Combi-System P
Combi-System E
Combi-System L


Siphon für Badewanne # 700310


Siphon für Whirlwanne # 760310


H Warmwasseranschluss 
C Kaltwasseranschluss
D Abflussanschluss
MW Mischwasseranschluss bei
 Ab- und Überlaufgarnitur mit Zulauffunktion
EC  Stromanschluss
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34,0 205 49,0 120 x 80 x 185 1/2“ 700311 00 0 00 0000
45,0 214 87,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760311 00 0 AS 0000
49,0 218 91,0 206 x 109 x 86  3/4“ 760311 00 0 JS  1000
54,0 222 96,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760311 00 0 CP 1000
67,0 - 74,0 233 - 239 109,0 - 116,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760311 00 0 CE 1000
74,0 - 81,0 239 - 245 116,0 - 123,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760311 00 0 CL 1000


Vorinstallation Happy D.2   # 700311/760311


Höhe inklusive Füße inklusive
Wannenträger


X  Badewanne
X  Whirlwanne


V
Nettogewicht
kg


Bodenbelastung 
kg/m2


Versandgewicht
kg


Versandmaß cm
l x b x h


Wanneneinlauf AG Whirlsystem Best.Nr.


Air-System
Jet-System
Combi-System P
Combi-System E
Combi-System L


Siphon für Badewanne # 700311


Siphon für Whirlwanne # 760311


H Warmwasseranschluss 
C Kaltwasseranschluss
D Abflussanschluss
MW Mischwasseranschluss bei
 Ab- und Überlaufgarnitur mit Zulauffunktion
EC  Stromanschluss
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36,0 216 51,0 120 x 80 x 185 1/2“ 700312 00 0 00 0000
47,0 225 89,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760312 00 0 AS 0000
51,0 228 93,0 206 x 109 x 86  3/4“ 760312 00 0 JS  1000
56,0 232 98,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760312 00 0 CP 1000
69,0 - 76,0 242 - 248 111,0 - 118,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760312 00 0 CE 1000
76,0 - 83,0 248 - 253 118,0 - 125,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760312 00 0 CL 1000


Vorinstallation Happy D.2   # 700312/760312


Höhe inklusive Füße inklusive
Wannenträger


X  Badewanne
X  Whirlwanne


Technische Daten
Nettogewicht
kg


Bodenbelastung 
kg/m2


Versandgewicht
kg


Versandmaß cm
l x b x h


Wanneneinlauf AG Whirlsystem Best.Nr.


Air-System
Jet-System
Combi-System P
Combi-System E
Combi-System L


Siphon für Badewanne # 700312


Siphon für Whirlwanne # 760312


H Warmwasseranschluss 
C Kaltwasseranschluss
D Abflussanschluss
MW Mischwasseranschluss bei
 Ab- und Überlaufgarnitur mit Zulauffunktion
EC  Stromanschluss
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36,0 216 51,0 120 x 80 x 185 1/2“ 700313 00 0 00 0000
47,0 225 89,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760313 00 0 AS 0000
51,0 228 93,0 206 x 109 x 86  3/4“ 760313 00 0 JS  1000
56,0 232 98,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760313 00 0 CP 1000
69,0 - 76,0 242 - 248 111,0 - 118,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760313 00 0 CE 1000
76,0 - 83,0 248 - 253 118,0 - 125,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760313 00 0 CL 1000


Vorinstallation Happy D.2   # 700313/760313


Höhe inklusive Füße inklusive
Wannenträger


X  Badewanne
X  Whirlwanne


Technische Daten
Nettogewicht
kg


Bodenbelastung 
kg/m2


Versandgewicht
kg


Versandmaß cm
l x b x h


Wanneneinlauf AG Whirlsystem Best.Nr.


Air-System
Jet-System
Combi-System P
Combi-System E
Combi-System L


Siphon für Badewanne # 700313


Siphon für Whirlwanne # 760313


H Warmwasseranschluss 
C Kaltwasseranschluss
D Abflussanschluss
MW Mischwasseranschluss bei
 Ab- und Überlaufgarnitur mit Zulauffunktion
EC  Stromanschluss
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39,0 194 54,0 120 x 80 x 195 1/2“, 3/4“ 700314 00 0 00 0000
50,0 201 92,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760314 00 0 AS 0000
54,0 204 96,0 206 x 109 x 86  3/4“, 3/4“ 760314 00 0 JS  1000
59,0 208 101,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760314 00 0 CP 1000
72,0 - 79,0 217 - 222 114,0 - 121,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760314 00 0 CE 1000
79,0 - 86,0 222 - 226 121,0 - 128,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760314 00 0 CL 1000


Vorinstallation Happy D.2   # 700314/760314


Höhe inklusive Füße inklusive
Wannenträger


X  Badewanne
X  Whirlwanne


Technische Daten
Nettogewicht
kg


Bodenbelastung 
kg/m2


Versandgewicht
kg


Versandmaß cm
l x b x h


Wanneneinlauf AG, 
Bodenzulauf AG


Whirlsystem Best.Nr.


Air-System
Jet-System
Combi-System P
Combi-System E
Combi-System L


Siphon für Badewanne # 700314


Siphon mit Bodenzulauf für Badewanne # 700314


H Warmwasseranschluss 
C Kaltwasseranschluss
D Abflussanschluss
MW1 Mischwasseranschluss bei
 Ab- und Überlaufgarnitur mit Zulauffunktion
MW2 Mischwasseranschluss bei
 Ab- und Überlaufgarnitur mit Bodenzulauf
EC  Stromanschluss


Siphon für Whirlwanne # 760314


Siphon mit Bodenzulauf für Whirlwanne # 760314
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480 600 - 670 ~ 620
480 600 - 635 -


41,0 195 56,0 120 x 80 x 205 1/2“, 3/4“ 700315 00 0 00 0000
52,0 203 94,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760315 00 0 AS 0000
56,0 206 98,0 206 x 109 x 86  3/4“, 3/4“ 760315 00 0 JS  1000
61,0 209 103,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760315 00 0 CP 1000
74,0 - 81,0 218 - 223 116,0 - 123,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760315 00 0 CE 1000
81,0 - 88,0 223 - 228 123,0 - 130,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760315 00 0 CL 1000


Vorinstallation Happy D.2   # 700315/760315


Höhe inklusive Füße inklusive
Wannenträger


X  Badewanne
X  Whirlwanne


Technische Daten
Nettogewicht
kg


Bodenbelastung 
kg/m2


Versandgewicht
kg


Versandmaß cm
l x b x h


Wanneneinlauf AG, 
Bodenzulauf AG


Whirlsystem Best.Nr.


Air-System
Jet-System
Combi-System P
Combi-System E
Combi-System L


Siphon für Badewanne # 700315


Siphon mit Bodenzulauf für Badewanne # 700315


H Warmwasseranschluss 
C Kaltwasseranschluss
D Abflussanschluss
MW1 Mischwasseranschluss bei
 Ab- und Überlaufgarnitur mit Zulauffunktion
MW2 Mischwasseranschluss bei
 Ab- und Überlaufgarnitur mit Bodenzulauf
EC  Stromanschluss


Siphon für Whirlwanne # 760315


Siphon mit Bodenzulauf für Whirlwanne # 760315
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64,0 211 88,0 187 x 87 x 78 1/2“, 3/4“ 700316 00 0 00 0000
71,0 216 113,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760316 00 0 AS 0000
74,0 218 116,0 206 x 109 x 86  3/4“, 3/4“ 760316 00 0 JS  1000
80,0 222 122,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760316 00 0 CP 1000
93,0 - 100,0 231 - 236 135,0 - 142,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760316 00 0 CE 1000
100,0 - 107,0 236 - 241 142,0 - 149,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760316 00 0 CL 1000


Vorinstallation Happy D.2  # 700316/760316


Technische Daten
Nettogewicht
kg


Bodenbelastung 
kg/m2


Versandgewicht
kg


Versandmaß cm
l x b x h


Wanneneinlauf AG, 
Bodenzulauf AG 


Whirlsystem Best.Nr.


Air-System  
Jet-System  
Combi-System P  
Combi-System E
Combi-System L


Siphon für Badewanne # 700316


Siphon mit Bodenzulauf für Badewanne # 700316


Siphon für Whirlwanne # 760316


Siphon mit Bodenzulauf für Whirlwanne # 760316


H Warmwasseranschluss 
C Kaltwasseranschluss
D Abflussanschluss
MW1 Mischwasseranschluss bei
 Ab- und Überlaufgarnitur mit Zulauffunktion
MW2 Mischwasseranschluss bei
 Ab- und Überlaufgarnitur mit Bodenzulauf
EC  Stromanschluss
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64,0 211 88,0 187 x 87 x 78 1/2“, 3/4“ 700317 00 0 00 0000
71,0 216 113,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760317 00 0 AS 0000
74,0 218 116,0 206 x 109 x 86  3/4“, 3/4“ 760317 00 0 JS  1000
80,0 222 122,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760317 00 0 CP 1000
93,0 - 100,0 231 - 236 135,0 - 142,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760317 00 0 CE 1000
100,0 - 107,0 236 - 241 142,0 - 149,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760317 00 0 CL 1000


Vorinstallation Happy D.2  # 700317/760317


Technische Daten
Nettogewicht
kg


Bodenbelastung 
kg/m2


Versandgewicht
kg


Versandmaß cm
l x b x h


Wanneneinlauf AG, 
Bodenzulauf AG


Whirlsystem Best.Nr.


Air-System  
Jet-System  
Combi-System P  
Combi-System E
Combi-System L


Siphon für Badewanne # 700317


Siphon mit Bodenzulauf für Badewanne # 700317


Siphon für Whirlwanne # 760317


Siphon mit Bodenzulauf für Whirlwanne # 760317


H Warmwasseranschluss 
C Kaltwasseranschluss
D Abflussanschluss
MW1 Mischwasseranschluss bei
 Ab- und Überlaufgarnitur mit Zulauffunktion
MW2 Mischwasseranschluss bei
 Ab- und Überlaufgarnitur mit Bodenzulauf
EC  Stromanschluss
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68,0 214 92,0 187 x 87 x 78 1/2“, 3/4“ 700318 00 0 00 0000
75,0 219 117,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760318 00 0 AS 0000
78,0 221 120,0 206 x 109 x 86  3/4“, 3/4“ 760318 00 0 JS  1000
84,0 225 126,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760318 00 0 CP 1000
97,0 - 104,0 234 - 239 139,0 - 146,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760318 00 0 CE 1000
104,0 - 111,0 239 - 244 146,0 - 153,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760318 00 0 CL 1000


Technische Daten
Nettogewicht
kg


Bodenbelastung 
kg/m2


Versandgewicht
kg


Versandmaß cm
l x b x h


Wanneneinlauf AG, 
Bodenzulauf AG


Whirlsystem Best.Nr.


Air-System  
Jet-System  
Combi-System P  
Combi-System E
Combi-System L


Vorinstallation Happy D.2  # 700318/760318


Siphon für Badewanne # 700318


Siphon mit Bodenzulauf für Badewanne # 700318


Siphon für Whirlwanne # 760318


Siphon mit Bodenzulauf für Whirlwanne # 760318


H Warmwasseranschluss 
C Kaltwasseranschluss
D Abflussanschluss
MW1 Mischwasseranschluss bei
 Ab- und Überlaufgarnitur mit Zulauffunktion
MW2 Mischwasseranschluss bei
 Ab- und Überlaufgarnitur mit Bodenzulauf
EC  Stromanschluss
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PLANIFICACIÓN


Antes de iniciar la instalación, realice una planificación y un diseño deta-
llados de las condiciones locales.


INSTALADORES Y CUALIFICACIÓN


El montaje y la conexión a la toma de agua únicamente deben ser 
realizados por un instalador sanitario y la instalación eléctrica por un 
electricista que disponga de la licencia correspondiente. 


ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD


El manejo/transporte inadecuado puede provocar daños en el 
producto.


El soporte de metal o el sistema de hidromasaje no aguantan ninguna 
carga. 


 > Jamás se debe sujetar la bañera por el soporte de metal o el sistema 
de hidromasaje.


Cualquier transporte indebido puede provocar daños materiales y/o en 
el producto como p. ej. inestanqueidad. 


 > Llevar ropa de protección adecuada.
 > Evitar golpes. 


¡Riesgo de daños en el producto o de daños materiales!


El incumplimiento de las normas y normativas locales y específicas del 
país puede provocar daños materiales y/o en el producto.


 > Deberán cumplirse de forma rigurosa las normativas de instalación 
de las empresas de suministro locales y las normas específicas de 
cada país.


Duravit AG no asume ninguna responsabilidad por las consecuencias 
derivadas de un manejo inapropiado o un transporte inapropiado.


Indicaciones
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Preinstalación


LUGAR DE INSTALACIÓN/ESPACIO DE INSTALACIÓN


 > Garantizar que el lugar de instalación cumpla los siguientes criterios


Puerta/abertura 
para introducir 
los bultos


•  Comprobar el tamaño necesario de las aberturas 
(puertas, escaleras o similar) para poder entrar 
con los bultos y garantizar la maniobrabilidad 
con los componentes.


Superficie nece-
saria


•  Planifique una distancia suficiente alrededor del 
plato de ducha para la instalación. 


Suelo • Totalmente plano.


• En ángulo recto respecto a la pared.


• Tener en cuenta el espesor total del montaje so-
bre el suelo incluyendo el revestimiento superior.


• Debajo de la bañera no puede haber un suelo de 
calefacción radiante.


• Instalar las bañeras tras haber cubierto de 
azulejos (borde superior del suelo acabado).


•  Según la combinación de la bañera y del sistema 
de hidromasaje, los componentes del sistema 
pueden sobresalir del borde de la bañera. Re-
comendamos por esta razón empotrarla en una 
caja de obra.


• Tolerancias para acrilo: El proceso de fabrica-
ción puede ocasionar diferencias en las medidas 
nominales indicadas dentro de las tolerancias 
según DIN EN 198. Téngalo en cuenta para su 
planificación.


Pared • Con azulejos.


• En ángulo recto respecto a la bañera. 


• Totalmente recto.


• Tener en cuenta el espesor total del montaje de 
pared incluyendo el revestimiento superior.


INSTALACIÓN DEL AGUA 


ADVERTENCIA
 


 
En bañeras con admisión en el suelo hay que instalar obligatoriamente un 
interruptor de tubo (DIN EN 1717). 


> Tener en cuenta el esquema de montaje. 


Seitenansicht
Lateral view


15
0


> =


Gezeichnet
Drafted


Ge ndert
Modified


Gepr ft
Certified


Datum
Date


Name Ma§stab
Scale


Name


Bezeichnung
Description


Artikel-Nr.
Model-No.


Technische Verbesserungen und optische Ver nderungen an den abgebildeten Produkten behalten wir uns vor.
We reserve the right to make technical improvements and enhance the appearance of the products shown.


1:20


1:10


1:5


X


# W-T-


Allgaier


000000 - 00 - 0
08.10.13


000000


Schematische Zeichnung mit Rohrunterbrecher


Zeichnung
Drawing


Spezial Ab-und berlaufgarnitur mit Bodenzulauf
f r Badewanne
Special waste and overflow with base inlet
for bathtubs


WLT08.10.13


 


Toma de agua
• Las conexiones para alimentación de agua así como desagüe deben 


cumplir la normativa vigente así como la normativa pública. 


Colocar el desagüe (DN 50) a ras de la superficie de instalación o desde la 
pared directamente sobre la superficie de instalación. Véase el dibujo 
para la zona recomendada. 


REGISTROS Y VENTILACIÓN 


ADVERTENCIA
 


Debido a la mayor facilidad de revisión, se recomienda el montaje con un 
faldón de bañera desmontable. 


Alicatado de la bañera
Se deben prever los siguientes registros:


• Vaciador automático con rebosadero 200 x 200 mm


• Componentes 500 x 500 mm  
(la posición exacta figura en el capítulo "Registros")


• Control de la luz multicolor LED  200 x 200 mm  
(registro en el lado de pie) 


• Para la ventilación, prever una apertura en el faldón con una superficie 
activa de unos 15 cm2 (por ejemplo 3 x 5 cm o 2 x 7,5 cm).


Bañera con faldón 
• El faldón debe retirarse para la revisión y en caso de faldón sin juntas 


es necesario retirar la bañera de la pared. Por lo tanto, debe prever 
una distancia delante de la bañera.


• No se debe tapar la ventilación para el sistema de hidromasaje (rejilla 
de ventilación/ranuras de ventilación). 


INSTALACIÓN ELÉCTRICA 


 PELIGRO  Peligro de muerte por descarga eléctrica


 > Interrumpa el suministro eléctrico siempre que vaya a trabajar en los 
componentes eléctricos.


 > El aparato debe estar conectado a tierra. Los aparatos conectados 
a tierra deben estar conectados de forma permanente a líneas fijas.


 > Conectar el aparato solo con el cable eléctrico previsto para ello.
 > JAMÁS se debe tocar el cable eléctrico con las manos húmedas.


Preinstalación
 > Instalar el cable fijo para la alimentación eléctrica que dispone de 


circuito de corriente propio.
• El aparato no dispone de ningún interruptor diferencial propio. La 


corriente de defecto nominal que recibe el aparato a través del 
interruptor diferencial (ID) no debe ser superior a 30 mA.


• Los aparatos para la separación electrónica se deben instalar fijos 
en el cableado y deben cumplir rodas las normativas generales vi-
gentes. Además, deben estar instalados fuera de la zona de protec-
ción 0 – 2 y disponer de una separación de contactos en todos los 
polos que corresponda a la categoría de sobretensión III.


• Dejar que el cable de alimentación sobresalga 3000 mm.
 > Instalar un cable para conexión equipotencial:


• Dejar que el cable de alimentación sobresalga 3000 mm.
 > Seleccionar la sección transversal del cable de alimentación según 


la potencia de conexión que figura en la placa de características  
(2,5 mm – 4 mm).
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 > Asegúrese de que el conductor protector sea 10 mm (⅜") más largo 
que los conductores L y N.


 > Instale un disyuntor.


ZONAS DE PROTECCIÓN


600


600


22
50


*


0


1
2


* O la altura de la ducha fija/salida de agua situada a mayor altura, 
dependiendo de lo que esté más arriba.


LUZ MULTICOLOR LED/LUZ BLANCA LED SITUADA DE-
BAJO DEL BORDE DE LA BAÑERA


Datos eléctricos
Alimentación eléctrica


Luz multicolor LED con mando a distan-
cia para bañeras 
#790840 00 0 00 xx00


110 – 240 V CA, 50/60 Hz, 
30 W


Luz multicolor LED con mando a distan-
cia para bañera Blue Moon 
#790846 00 0 00 xx00


110 – 240 V CA, 50/60 Hz, 
60W


Luz blanca LED situada debajo del borde 
de la bañera 
#791847 00 0 00 0000 
#791848 00 0 00 0000 
#791849 00 0 00 0000


220 – 240 V CA, 50/60 Hz, 
50W


Dispositivo de seguridad  IN = 16 A


Diferencial  IΔN ≤ 30 mA 


BAÑERAS DE HIDROMASAJE


Datos eléctricos
Sistema de hidromasaje Potencia nominal  


Equipamiento 
estándar


Máx. potencia 
nominal con equi-
pamiento completo


Sistema de aire 
(# 760XXX XX X AS 00XX)


0,76 kW 0,85 kW


Sistema de aire (DuraSolid) 
(# 760XXX XX X AS 00XX)


0,58 kW 0,58 kW


Jet Project 
(# 760XXX XX X JP 10XX)


0,66 kW 0,66 kW


Sistema Jet  
(# 760XXX XX X JS 10XX)


0,59 kW 0,67 kW


Sistema Combi P  
(# 760XXX XX X CP 10XX)


1,89 kW 1,98 kW


Sistema Combi E  
(# 760XXX XX X CE 10XX)


1,91 kW 2,96 kW


Sistema Combi L 
(# 760XXX XX X CL 10XX)


1,59 kW 2,64 kW


Sistema Jet E 
(# 760XXX XX X JE 10XX)


1,14 kW 2,20 kW


Alimentación eléctrica
# 76XXXX XX X XX XXX0: 220 – 240 V CA, 50 Hz 
# 76XXXX XX X XX XXX6: 220 – 240 V CA, 60 Hz


Dispositivo de seguridad   IN = 16 A


Diferencial   IΔN ≤ 30 mA


4 Pre-installation data sheet







Registros


La posición de los componentes del sistema de hidromasaje
Las ilustraciones muestran la configuración estándar de los compo-
nentes del sistema de hidromasaje* con la posición de los mandos. En 
la parte de la cabeza está colocado el masaje dorsal (la configuración 
depende del sistema de hidromasaje).


Bajo pedido puede modificarse el posicionamiento estándar. Para esto 
es necesario un plano con la posición deseada. Duravit comprobará y 
confirmará la disposición solicitada.


Revisión
Instalar la bañera de hidromasaje de tal forma que todos sus compo-
nentes más importantes (bomba, bomba de aire y mandos) estén acce-
sibles. Para facilitar las revisiones recomendamos los faldones mueble 
desmontables. 
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Blue Moon
Cabeza


Darling New
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* Por favor tengan en cuenta que dependiendo de la combinación de la bañera y el sistema de hidromasaje, los componentes del sistema pueden sobresalir del borde de la bañera. Recomendamos por esta 
razón empotrarla en una caja de obra.


Cabeza


D-Code
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Pre-installation data sheet 5


# 760363 # 760364# 760330 # 760362


# 760247 # 760248


# 760244, # 760245


# 760246


# 760242 # 760243


# 760138


# 760137# 760097, # 760099 # 760101# 760095, # 760096,  
# 760098, # 760100


# 760143 # 760402
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DuraSquare


Happy D.2 Plus
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# 760308, # 760310, # 760312


# 760318


# 760316# 760314, # 760315# 760309, # 760311, # 760313


# 760317


# 760292, # 760294, # 760296 # 760293, # 760295, # 760297 # 760298, # 760299


# 760431 # 760432 # 760433


# 760426  # 760428, # 760429# 760427 # 760430


# 760449 # 760451# 760450 # 760453







P3 Comforts
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# 760371, # 760373, # 760375 # 760372, # 760374, # 760376 # 760377, # 760378 # 760379


# 760380 # 760381


# 760390, # 760392 # 760391, # 760393 # 760394, # 760396 # 760395, # 760397


# 760212, # 760214, # 760216 # 760213, # 760215, # 760217 # 760265, # 760267, # 760269# 760264, # 760266, # 760268


# 760050, # 760331, # 760332, 
# 760333, # 760334, # 760335, 
# 760336, # 760337


# 760052, # 760338, # 760339, 
# 760340, # 760341


# 760012# 760011


# 760009 # 760010







Vero
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Cabeza


Vero Air
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Leyenda


* Solo sistemas Combi / ** El número de elementos de mando está determinado por el sistema de hidromasaje y los módulos adicionales seleccionados / *** Solo necesario para el sistema Combi E/L en 
combinación con el modulo de sonido y/o luz multicolor LED


Bomba 1 Bomba 2* Unidad de 
control **


Aspira-
ción agua


Registro recomen-
dado***


Registro recomen-
dado


Botón de 
vaciador


Módulo de 
grifería
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# 760133 # 760135, # 760136# 760134 


# 760411, # 760412 # 760413, # 760414 # 760415, # 760416, # 760417, 
# 760418







Fichas de datos para bañeras y bañeras de hidromasaje
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32,0 212 47,0 120 x 80 x 175* 3/4“, 1/2“ 700308 00 0 00 0000
63,0 - 70,0 239 - 246 105,0 - 112,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760308 00 0 JE  1000
72,0 - 79,0 247 - 254 114,0 - 121,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760308 00 0 CL 1000


Preinstalación Happy D.2   # 7X0308


Altura Patas incl.


X  Bañera
X  Bañera hidrom.


Datos técnicos
Peso neto
kg


Carga en suelo
kg/m2


Peso de envío
kg


Medidas de envío cm
la x an x alt.


Llenado bañera
rosca macho/hem.


Sistema de 
hidromasaje


Nº de art.


Sistema Jet - E
Sistema Combi - L


Válvula desagüe - bañera # 700308


Válvula desagüe - bañera hidrom. # 7X0308


H Conexión agua caliente 
C Conexión agua fría
D Conexión desagüe
MW Agua mezclada para vaciador autom. con 
 rebosadero y llenado
EC  Conexión eléctrica


* El transporte se realiza en posición vertical.
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32,0 212 47,0 120 x 80 x 175* 3/4“, 1/2“ 700309 00 0 00 0000
63,0 - 70,0 239 - 246 105,0 - 112,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760309 00 0 JE  1000
72,0 - 79,0 247 - 254 114,0 - 121,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760309 00 0 CL 1000


Preinstalación Happy D.2   # 7X0309


Altura Patas incl.


X  Bañera
X  Bañera hidrom.


Datos técnicos
Peso neto
kg


Carga en suelo
kg/m2


Peso de envío
kg


Medidas de envío cm
la x an x alt.


Llenado bañera
rosca macho/hem.


Sistema de 
hidromasaje


Nº de art.


Sistema Jet - E
Sistema Combi - L


Válvula desagüe - bañera # 700309


Válvula desagüe - bañera hidrom. # 7X0309


H Conexión agua caliente 
C Conexión agua fría
D Conexión desagüe
MW Agua mezclada para vaciador autom. con 
 rebosadero y llenado
EC  Conexión eléctrica


* El transporte se realiza en posición vertical.
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34,0 205 49,0 120 x 80 x 185* 3/4“, 1/2“ 700310 00 0 00 0000
65,0 - 72,0 231 - 237 107,0 - 114,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760310 00 0 JE  1000
74,0 - 81,0 239 - 245 116,0 - 123,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760310 00 0 CL 1000


Preinstalación Happy D.2   # 7X0310


Altura Patas incl.


X  Bañera
X  Bañera hidrom.


Datos técnicos
Peso neto
kg


Carga en suelo
kg/m2


Peso de envío
kg


Medidas de envío cm
la x an x alt.


Llenado bañera
rosca macho/hem.


Sistema de 
hidromasaje


Nº de art.


Sistema Jet - E
Sistema Combi - L


Válvula desagüe - bañera # 700310


Válvula desagüe - bañera hidrom. # 7X0310


H Conexión agua caliente 
C Conexión agua fría
D Conexión desagüe
MW Agua mezclada para vaciador autom. con 
 rebosadero y llenado
EC  Conexión eléctrica


* El transporte se realiza en posición vertical.
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34,0 205 49,0 120 x 80 x 185* 3/4“, 1/2“ 700311 00 0 00 0000
65,0 - 72,0 231 - 237 107,0 - 114,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760311 00 0 JE  1000
74,0 - 81,0 239 - 245 116,0 - 123,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760311 00 0 CL 1000


Preinstalación Happy D.2   # 7X0311


Altura Patas incl.


X  Bañera
X  Bañera hidrom.


Datos técnicos
Peso neto
kg


Carga en suelo
kg/m2


Peso de envío
kg


Medidas de envío cm
la x an x alt.


Llenado bañera
rosca macho/hem.


Sistema de 
hidromasaje


Nº de art.


Sistema Jet - E
Sistema Combi - L


Válvula desagüe - bañera # 700311


Válvula desagüe - bañera hidrom. # 7X0311


H Conexión agua caliente 
C Conexión agua fría
D Conexión desagüe
MW Agua mezclada para vaciador autom. con 
 rebosadero y llenado
EC  Conexión eléctrica


* El transporte se realiza en posición vertical.
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36,0 216 51,0 120 x 80 x 185* 3/4“, 1/2“ 700312 00 0 00 0000
67,0 - 74,0 241 - 246 109,0 - 116,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760312 00 0 JE  1000
76,0 - 83,0 248 - 253 118,0 - 125,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760312 00 0 CL 1000


Preinstalación Happy D.2   # 7X0312


Altura Patas incl.


X  Bañera
X  Bañera hidrom.


Datos técnicos
Peso neto
kg


Carga en suelo
kg/m2


Peso de envío
kg


Medidas de envío cm
la x an x alt.


Llenado bañera
rosca macho/hem.


Sistema de 
hidromasaje


Nº de art.


Sistema Jet - E
Sistema Combi - L


Válvula desagüe - bañera # 700312


Válvula desagüe - bañera hidrom. # 7X0312


H Conexión agua caliente 
C Conexión agua fría
D Conexión desagüe
MW Agua mezclada para vaciador autom. con 
 rebosadero y llenado
EC  Conexión eléctrica


* El transporte se realiza en posición vertical.
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36,0 216 51,0 120 x 80 x 185* 3/4“, 1/2“ 700313 00 0 00 0000
67,0 - 74,0 241 - 246 109,0 - 116,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760313 00 0 JE  1000
76,0 - 83,0 248 - 253 118,0 - 125,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760313 00 0 CL 1000


Preinstalación Happy D.2   # 7X0313


Altura Patas incl.


X  Bañera
X  Bañera hidrom.


Datos técnicos
Peso neto
kg


Carga en suelo
kg/m2


Peso de envío
kg


Medidas de envío cm
la x an x alt.


Llenado bañera
rosca macho/hem.


Sistema de 
hidromasaje


Nº de art.


Sistema Jet - E
Sistema Combi - L


Válvula desagüe - bañera # 700313


Válvula desagüe - bañera hidrom. # 7X0313


H Conexión agua caliente 
C Conexión agua fría
D Conexión desagüe
MW Agua mezclada para vaciador autom. con 
 rebosadero y llenado
EC  Conexión eléctrica


* El transporte se realiza en posición vertical.
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480 600 - 670
480 600 - 635 -


39,0 194 54,0 120 x 80 x 195* 3/4“, 1/2“ 700314 00 0 00 0000
70,0 - 77,0 215 - 220 112,0 - 119,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760314 00 0 JE  1000
79,0 - 86,0 222 - 226 121,0 - 128,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760314 00 0 CL 1000


Preinstalación Happy D.2   # 7X0314


Altura Patas incl.


X  Bañera
X  Bañera hidrom.


Datos técnicos
Peso neto
kg


Carga en suelo
kg/m2


Peso de envío
kg


Medidas de envío cm
la x an x alt.


Llenado bañera
rosca macho/hem.


Sistema de 
hidromasaje


Nº de art.


Sistema Jet - E
Sistema Combi - L


Válvula desagüe - bañera # 700314


Desagüe y llenado por vaciador - bañera# 700314


H Conexión agua caliente 
C Conexión agua fría
D Conexión desagüe
MW1 Agua mezclada para vaciador autom. con 
 rebosadero y llenado por rebosadero
MW2 Agua mezclada para vaciador autom. con 
 rebosadero y llenado por vaciador
EC  Conexión eléctrica


Válvula desagüe - bañera hidrom. # 7X0314


Desagüe y llenado-vaciador bañera hidro. # 7X0314


* El transporte se realiza en posición vertical.
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480 600 - 670
480 600 - 635 -


41,0 195 56,0 120 x 80 x 205* 3/4“, 1/2“ 700315 00 0 00 0000
72,0 - 79,0 217 - 222 114,0 - 121,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760315 00 0 JE  1000
81,0 - 88,0 223 - 228 123,0 - 130,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760315 00 0 CL 1000


Preinstalación Happy D.2   # 7X0315


Altura Patas incl.


X  Bañera
X  Bañera hidrom.


Datos técnicos
Peso neto
kg


Carga en suelo
kg/m2


Peso de envío
kg


Medidas de envío cm
la x an x alt.


Llenado bañera
rosca macho/hem.


Sistema de 
hidromasaje


Nº de art.


Sistema Jet - E
Sistema Combi - L


Válvula desagüe - bañera # 700315


Desagüe y llenado por vaciador - bañera # 700315


H Conexión agua caliente 
C Conexión agua fría
D Conexión desagüe
MW1 Agua mezclada para vaciador autom. con 
 rebosadero y llenado por rebosadero
MW2 Agua mezclada para vaciador autom. con 
 rebosadero y llenado por vaciador
EC  Conexión eléctrica


Válvula desagüe - bañera hidrom. # 7X0315


Desagüe y llenado-vaciador bañera hidro. # 7X0315


* El transporte se realiza en posición vertical.
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64,0 211 88,0 187 x 87 x 78 3/4“, 1/2“ 700316 00 0 00 0000
90,0 - 97,0 229 - 234 132,0 - 139,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760316 00 0 JE  1000
100,0 - 107,0 236 - 241 142,0 - 149,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760316 00 0 CL 1000


Preinstalación Happy D.2  # 7X0316


Datos técnicos
Peso neto
kg


Carga en suelo
kg/m2


Peso de envío
kg


Medidas de envío cm
la x an x alt.


Llenado bañera
rosca macho/hem.


Sistema de 
hidromasaje


Nº de art.


Sistema Jet - E
Sistema Combi - L


Válvula desagüe - bañera # 700316


Desagüe y llenado por vaciador - bañera # 700316


Válvula desagüe - bañera hidrom. # 7X0316


Desagüe y llenado-vaciador bañera hidro. # 7X0316


H Conexión agua caliente 
C Conexión agua fría
D Conexión desagüe
MW1 Agua mezclada para vaciador autom. con 
 rebosadero y llenado por rebosadero
MW2 Agua mezclada para vaciador autom. con 
 rebosadero y llenado por vaciador
EC  Conexión eléctrica
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64,0 211 88,0 187 x 87 x 78 3/4“, 1/2“ 700317 00 0 00 0000
90,0 - 97,0 229 - 234 132,0 - 139,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760317 00 0 JE  1000
100,0 - 107,0 236 - 241 142,0 - 149,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760317 00 0 CL 1000


Preinstalación Happy D.2  # 7X0317


Datos técnicos
Peso neto
kg


Carga en suelo
kg/m2


Peso de envío
kg


Medidas de envío cm
la x an x alt.


Llenado bañera
rosca macho/hem.


Sistema de 
hidromasaje


Nº de art.


Sistema Jet - E
Sistema Combi - L


Válvula desagüe - bañera # 700317


Desagüe y llenado por vaciador - bañera # 700317


Válvula desagüe - bañera hidrom. # 7X0317


Desagüe y llenado-vaciador bañera hidro. # 7X0317


H Conexión agua caliente 
C Conexión agua fría
D Conexión desagüe
MW1 Agua mezclada para vaciador autom. con 
 rebosadero y llenado por rebosadero
MW2 Agua mezclada para vaciador autom. con 
 rebosadero y llenado por vaciador
EC  Conexión eléctrica
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68,0 214 92,0 187 x 87 x 78 3/4“, 1/2“ 700318 00 0 00 0000
94,0 - 101,0 232 - 237 136,0 - 143,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760318 00 0 JE  1000
104,0 - 111,0 239 - 244 146,0 - 153,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760318 00 0 CL 1000


Datos técnicos
Peso neto
kg


Carga en suelo
kg/m2


Peso de envío
kg


Medidas de envío cm
la x an x alt.


Llenado bañera
rosca macho/hem.


Sistema de 
hidromasaje


Nº de art.


Sistema Jet - E
Sistema Combi - L


Preinstalación Happy D.2  # 7X0318


Válvula desagüe - bañera # 700318


Desagüe y llenado por vaciador - bañera # 700318


Válvula desagüe - bañera hidrom. # 7X0318


Desagüe y llenado-vaciador bañera hidro. # 7X0318


H Conexión agua caliente 
C Conexión agua fría
D Conexión desagüe
MW1 Agua mezclada para vaciador autom. con 
 rebosadero y llenado por rebosadero
MW2 Agua mezclada para vaciador autom. con 
 rebosadero y llenado por vaciador
EC  Conexión eléctrica
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78,0 214 102,0 187 x 87 x 78 3/4“, 1/2“ 700319 00 0 00 0000
104,0 - 111,0 232 - 237 146,0 - 153,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760319 00 0 JE  1000
114,0 - 121,0 239 - 244 156,0 - 163,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760319 00 0 CL 1000


Preinstalación Happy D.2  # 7X0319


Datos técnicos
Peso neto
kg


Carga en suelo
kg/m2


Peso de envío
kg


Medidas de envío cm
la x an x alt.


Llenado bañera
rosca macho/hem.


Sistema de 
hidromasaje


Nº de art.


Sistema Jet - E
Sistema Combi - L


Válvula desagüe - bañera # 700319


Desagüe y llenado por vaciador - bañera # 700319


Válvula desagüe - bañera hidrom. # 7X0319


Desagüe y llenado-vaciador bañera hidro. # 7X0319


H Conexión agua caliente 
C Conexión agua fría
D Conexión desagüe
MW1 Agua mezclada para vaciador autom. con 
 rebosadero y llenado por rebosadero
MW2 Agua mezclada para vaciador autom. con 
 rebosadero y llenado por vaciador
EC  Conexión eléctrica
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37,0 185 52,0 120 x 80 x 195 3/4“, 1/2“ 700320 00 0 00 0000
68,0 - 75,0 207 - 212 110,0 - 117,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760320 00 0 JE  1000
77,0 - 84,0 213 - 218 119,0 - 126,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760320 00 0 CL 1000


Preinstalación Happy D.2  # 7X0320


Datos técnicos
Peso neto
kg


Carga en suelo
kg/m2


Peso de envío
kg


Medidas de envío cm
la x an x alt.


Llenado bañera
rosca macho/hem.


Sistema de 
hidromasaje


Nº de art.


Sistema Jet - E
Sistema Combi - L


Válvula desagüe - bañera # 700320


Desagüe y llenado por vaciador - bañera # 700320


Válvula desagüe - bañera hidrom. # 7X0320


Desagüe y llenado-vaciador bañera hidro. # 7X0320


H Conexión agua caliente 
C Conexión agua fría
D Conexión desagüe
MW1 Agua mezclada para vaciador autom. con 
 rebosadero y llenado por rebosadero
MW2 Agua mezclada para vaciador autom. con 
 rebosadero y llenado por vaciador
EC  Conexión eléctrica
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PROGETTAZIONE


Prima dell'installazione del prodotto effettuare un'attenta ed accura-
ta progettazione e valutazione delle condizioni dell'ambiente.


DESTINATARI E COMPETENZA


Il montaggio e l'allacciamento dell'acqua devono essere effettuati esclu-
sivamente da un installatore qualificato, l'installazione elettrica deve 
essere effettuata esclusivamente da un elettricista qualificato. 


INDICAZIONI DI SICUREZZA


Errori di manipolazione/trasporto possono causare danni al prodotto.


L'intelaiatura in metallo e il sistema idromassaggio non sono in grado di 
reggere carichi. 


 > Non tenere mai la vasca prendendola per l'intelaiatura in metallo o 
il sistema idromassaggio.


Un trasporto improprio può comportare danni al prodotto e/o danni 
materiali, ad es. mancanza di tenuta. 


 > Indossare indumenti di sicurezza idonei.
 > Evitare gli urti. 


Rischio di danni al prodotto e/o alle cose.


La violazione di disposizioni e normative locali e nazionali può causare 
danni al prodotto e/o danni materiali.


 > Per l'installazione è necessario rispettare sempre rigorosamente 
le normative specifiche degli enti di approvvigionamento locali e le 
norme nazionali.


Duravit AG declina ogni responsabilità per danni dovuti a manipolazione 
non appropriata o trasporto non appropriato.


NOTE


2 Pre-installation data sheet







Preinstallazione


DOVE EFFETTUARE L'INSTALLAZIONE


 > Assicurarsi che il luogo di installazione soddisfi i seguenti requisiti


Porte/altri 
accessi


•  Verificare che gli accessi rispettino le dimensioni 
minime necessarie  in termini di  altezza, peso e 
spazio di manovra.


Superficie 
necessaria


•  Prevedere una distanza sufficiente per l'installa-
zione intorno alla vasca. 


Sul pavimento • Assolutamente orizzontale e ben livellato.


• Perpendicolare alla parete.


• Tenere conto dello spessore totale della struttura 
a pavimento, incluso il rivestimento superiore.


• Sotto la vasca non deve essere presente il riscal-
damento a pavimento.


• Montare le vasche dopo la piastrellatura (sopra il 
pavimento finito).


•  A seconda della combinazione di vasca e sistema 
idromassaggio, alcuni componenti del sistema 
possono sporgere oltre il bordo della vasca. Per 
questo motivo si consiglia l'installazione in un 
telaio della vasca.


• Tolleranze per acrilico: a causa del processo 
produttivo sono possibili variazioni rispetto alle 
misure nominali indicate nell'ambito delle tolle-
ranze previste dalla norma DIN 198. Tenere conto 
di questo aspetto in fase di progettazione.


Pareti • Piastrellata.


• Perpendicolare alla vasca. 


• Completamente diritta.


• Tenere conto dello spessore totale della struttura 
a parete, incluso il rivestimento superiore.


INSTALLAZIONE IDRAULICA 


NOTA
 
L’acqua può traboccare da vasche da bagno senza troppopieno. 


>  Se una vasca viene installata senza troppopieno, in conformità con la 
norma DIN 1986-100 per la protezione degli edifici da acqua di riflusso 
e allagamenti, è assolutamente necessario installare uno scarico a 
pavimento. 


NOTA
 


 
Per le vasche con alzata dal pavimento è indispensabile installare un 
disconnettore (DIN EN 1717). 


> Seguire lo schema di montaggio. 
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Allacciamento dell'acqua
• Eseguire gli allacciamenti di alimentazione e scarico in base alle norme 


vigenti e alle direttive pubbliche. 


• Posizionare lo scarico dell'acqua (DN 50) a filo con la superficie di in-
stallazione oppure dalla parete direttamente supra la superficie di in-
stallazione; per l'area consigliata ved. disegno. 


BOTOLE PER LA MANUTENZIONE E MANDATA D'ARIA


NOTA
 


Per favorire le operazioni di revisione si consiglia il montaggio con un 
rivestimento rimovibile della vasca. 


Piastrellatura della vasca
È necessario prevedere la presenza delle seguenti botole per la manu-
tenzione:


• Colonna di scarico con troppopieno 200 x 200 mm


• Gruppi 500 x 500 mm 
(la posizione è riportata nel capitolo "Botole per la manutenzione")


• Per la mandata d'aria, prevedere un'apertura nel rivestimento con una 
superficie effettiva di circa 15 cm2 (es. 3 x 5 cm o 2 x 7,5 cm).


Vasca con rivestimento 
• Il rivestimento deve essere rimosso per la revisione; con il rivestimen-


to senza giunzioni, la vasca deve essere rimossa dalla parete. Prevede-
re pertanto un'adeguata distanza davanti alla vasca.


• L'apporto d'aria per il sistema idromassaggio (griglia di aerazione/fes-
sura per l'aria) non deve essere coperto. 


INSTALLAZIONE ELETTRICA 


 PERICOLO  Pericolo di morte da scossa elettrica


 > Interrompere l'alimentazione elettrica durante i lavori sui componenti 
elettrici.


 > L'apparecchio deve essere messo a terra. Gli apparecchi messi a 
terra devono essere costantemente collegati a cavi fissi.


 > Collegare l'apparecchio solo con il cavo elettrico apposito.
 > NON toccare MAI il cavo elettrico con le mani bagnate.


Preinstallazione
 > Posare un cavo fisso per l'alimentazione elettrica che abbia un 


circuito elettrico dedicato.
• L'apparecchio non è dotato di un proprio interruttore differenziale. 


L'apparecchio deve essere alimentato attraverso un salvavita (RCD) 
con una corrente differenziale nominale non superiore a 30 mA.


• Gli apparecchi per la separazione elettrica devono essere installati 
fissi nel cablaggio ed essere conformi alle disposizioni normative 
generali vigenti. Inoltre, essi devono essere installati al di fuori 
dell'area di protezione 0 – 2 e disporre di separazione dei contatti 
su tutti i poli conforme alla categoria di sovratensione III.


• Far fuoriuscire il cavo di alimentazione per una lunghezza di  
3000 mm.
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 > Posare il cavo di per il collegamento equipotenziale:
• Far fuoriuscire il cavo per una lunghezza di 3000 mm.


 > Scegliere la sezione del cavo di alimentazione in base alla potenza 
allacciata sulla targhetta identificativa (2,5 mm – 4 mm).


 > Assicurarsi che il conduttore di protezione sia 10 mm (⅜ ”) più lungo 
del conduttore L e del conduttore N.


 > Installare un interruttore magnetotermico.


ZONE DI PROTEZIONE


600


600


22
50


*


0


1
2


* Oppure altezza della doccetta/entrata acqua fissa più alta, a seconda di 
quale si trova più in alto.


LUCE BIANCA A LED SOTTO IL BORDO DELLA VASCA 
PER VASCHE


Dati elettrici
Alimentazione elettrica


Luce bianca a LED sotto il bordo della 
vasca 
#791847 00 0 00 0000 
#791848 00 0 00 0000 
#791849 00 0 00 0000


220 – 240 V CA, 50/60 Hz, 
50 W


Interruttore di protezione  IN = 16 A


RCD  IΔN ≤ 30 mA 


VASCHE IDROMASSAGGIO


Dati elettrici
Sistema idromassaggio Potenza nominale  


dotazione standard
Potenza nominale 
max. dotazione 
completa


Sistema Aria 
(# 760XXX XX X AS 00XX)


0,76 kW 0,85 kW


Sistema Air (DuraSolid) 
(# 760XXX XX X AS 00XX)


0,58 kW 0,58 kW


Jet Project 
(# 760XXX XX X JP 10XX)


0,66 kW 0,66 kW


Sistema Jet  
(# 760XXX XX X JS 10XX)


0,59 kW 0,67 kW


Sistema Combi P  
(# 760XXX XX X CP 10XX)


1,89 kW 1,98 kW


Sistema Combi E  
(# 760XXX XX X CE 10XX)


1,91 kW 2,96 kW


Sistema Combi L 
(# 760XXX XX X CL 10XX)


1,59 kW 2,64 kW


Sistema Jet E 
(# 760XXX XX X JE 10XX)


1,14 kW 2,20 kW


Alimentazione elettrica
# 76XXXX XX X XX XXX0: 220 – 240 V CA, 50 Hz 
# 76XXXX XX X XX XXX6: 220 – 240 V CA, 60 Hz


Interruttore di protezione  IN = 16 A


RCD   IΔN ≤ 30 mA
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Botole per la manutenzione


Posizionamento dei componenti dei sistemi idromassaggio
Le figure mostrano la configurazione standard dei componenti del si-
stema idromassaggio* con posizionamento dell'unità di comando. Dalla 
parte della testa si trova il massaggio dorsale (a seconda del sistema 
idromassaggio).


Versione speciale su richiesta. Per questo caso è necessario un disegno 
che mostri la disposizione desiderata. La realizzazione della disposizio-
ne desiderata verrà verificata e confermata da Duravit.


Revisione
Montare la vasca idromassaggio in modo che tutti i gruppi rimangano 
accessibili (pompa, ventola e comando). Per facilitare la revisione si 
consiglia il montaggio con un pannello di rivestimento rimovibile. 


Cape Cod
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Blue Moon
Testa


Darling New
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a
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Testa


* Nota: a seconda della combinazione di vasca e sistema idromassaggio, alcuni componenti del sistema possono sporgere oltre il bordo della vasca. Per questo motivo si consiglia l'installazione in un telaio della 
vasca


Testa


D-Code


Te
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a
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a
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a
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# 760363 # 760364# 760330 # 760362


# 760247 # 760248


# 760244, # 760245


# 760246


# 760242 # 760243


# 760138


# 760137# 760097, # 760099 # 760101# 760095, # 760096,  
# 760098, # 760100


# 760143 # 760402







Happy D.2
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# 760308, # 760310, # 760312


# 760318


# 760316# 760314, # 760315# 760309, # 760311, # 760313


# 760317


# 760292, # 760294, # 760296 # 760293, # 760295, # 760297 # 760298


# 760431 # 760432 # 760433


# 760426  # 760428, # 760429# 760427 # 760430


# 760449 # 760451# 760450 # 760453


D-Neo


# 760471, # 760472, # 760475, 
# 760478, # 760479


# 760476


DuraStyle
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Vero Air
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Legenda


* Solo Sistemi Combi / ** La quantità di elementi di comando dipende dal sistema idromassaggio e dagli optional scelti / *** Necessario solo con Sistema Combi E/L in combinazione con Sound e/o luce colorata 
LED


Gruppo 1 Gruppo 2* Unità di comando** Apertura di 
aspirazione


Botole richieste per 
la manutenzione***


Botole richieste per 
la manutenzione


Pulsante 
a trazione


Modulo ru-
binetteria
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# 760390, # 760392 # 760391, # 760393 # 760394, # 760396 # 760395, # 760397


# 760212, # 760214, # 760216 # 760213, # 760215, # 760217 # 760265, # 760267, # 760269# 760264, # 760266, # 760268


# 760050, # 760331, # 760332, 
# 760333, # 760334, # 760335, 
# 760336, # 760337


# 760052, # 760338, # 760339, 
# 760340, # 760341


# 760009 # 760010


# 760133 # 760135, # 760136# 760134 


# 760411, # 760412 # 760413, # 760414 # 760418


Vero
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Schede dati delle vasche e delle vasche idromassaggio
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480 600 - 670 ~ 620
480 600 - 635 -


32,0 212 47,0 120 x 80 x 175 1/2“ 700308 00 0 00 0000
43,0 221 85,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760308 00 0 AS 0000
47,0 225 89,0 206 x 109 x 86  3/4“ 760308 00 0 JS  1000
52,0 229 94,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760308 00 0 CP 1000
65,0 - 72,0 241 - 247 107,0 - 114,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760308 00 0 CE 1000
72,0 - 79,0 247 - 254 114,0 - 121,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760308 00 0 CL 1000


Preinstallazione Happy D.2   # 700308/760308


Altezza inclusi piedi incl. struttura
in polistirene


X  Vasca senza idromassaggio
X  Vasca idromassaggio


Dati tecnici
Peso netto
kg


Carico sul 
pavimento kg/m2


Peso di spedizione
kg


Dim. spedizione cm
l x b x h


Entrata nella vasca 
fil. est.


Sistema 
idromassaggio


Cod.Art.


a getto d‘aria  
acqua/aria  
Combi P  
Combi E
Combi L


Sifone per vasca senza idromassaggio # 700308


Sifone per vasca idromassaggio # 760308


H Allacciamento acqua calda 
C Allacciamento acqua fredda
D Allacciamento dello scarico
MW Allacciamento per acqua miscelata per colonna  
 di scarico con erogazione dal troppopieno
EC  Allacciamento elettrico
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480 600 - 670 ~ 620
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32,0 212 47,0 120 x 80 x 175 1/2“ 700309 00 0 00 0000
43,0 221 85,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760309 00 0 AS 0000
47,0 225 89,0 206 x 109 x 86  3/4“ 760309 00 0 JS  1000
52,0 229 94,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760309 00 0 CP 1000
65,0 - 72,0 241 - 247 107,0 - 114,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760309 00 0 CE 1000
72,0 - 79,0 247 - 254 114,0 - 121,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760309 00 0 CL 1000


Preinstallazione Happy D.2   # 700309/760309


Altezza inclusi piedi incl. struttura
in polistirene


X  Vasca senza idromassaggio
X  Vasca idromassaggio


Dati tecnici
Peso netto
kg


Carico sul 
pavimento kg/m2


Peso di spedizione
kg


Dim. spedizione cm
l x b x h


Entrata nella vasca 
fil. est.


Sistema 
idromassaggio


Cod.Art.


a getto d‘aria  
acqua/aria  
Combi P  
Combi E
Combi L


Sifone per vasca senza idromassaggio # 700309


Sifone per vasca idromassaggio # 760309


H Allacciamento acqua calda 
C Allacciamento acqua fredda
D Allacciamento dello scarico
MW Allacciamento per acqua miscelata per colonna  
 di scarico con erogazione dal troppopieno
EC  Allacciamento elettrico







Design by sieger design


12 Pre-installation data sheet_HappyD.2_21.06.7


|< 1700 x 700 x 460 >|


H C


MW


EC


D


700 145


x


200


1700


100


20
0


1000 670


ø 70


166 120
ø 50


ø 40


5990
11


5


90 150


ø 50


ø 40


ø 65


85


480 600 - 670 ~ 620
480 600 - 635 -


34,0 205 49,0 120 x 80 x 185 1/2“ 700310 00 0 00 0000
45,0 214 87,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760310 00 0 AS 0000
49,0 218 91,0 206 x 109 x 86  3/4“ 760310 00 0 JS  1000
54,0 222 96,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760310 00 0 CP 1000
67,0 - 74,0 233 - 239 109,0 - 116,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760310 00 0 CE 1000
74,0 - 81,0 239 - 245 116,0 - 123,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760310 00 0 CL 1000


Preinstallazione Happy D.2   # 700310/760310


Sifone per vasca senza idromassaggio # 700310


Sifone per vasca idromassaggio # 760310


H Allacciamento acqua calda 
C Allacciamento acqua fredda
D Allacciamento dello scarico
MW Allacciamento per acqua miscelata per colonna  
 di scarico con erogazione dal troppopieno
EC  Allacciamento elettrico


Altezza inclusi piedi incl. struttura
in polistirene


X  Vasca senza idromassaggio
X  Vasca idromassaggio


Dati tecnici
Peso netto
kg


Carico sul 
pavimento kg/m2


Peso di spedizione
kg


Dim. spedizione cm
l x b x h


Entrata nella vasca 
fil. est.


Sistema 
idromassaggio


Cod.Art.


a getto d‘aria  
acqua/aria  
Combi P  
Combi E
Combi L
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34,0 205 49,0 120 x 80 x 185 1/2“ 700311 00 0 00 0000
45,0 214 87,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760311 00 0 AS 0000
49,0 218 91,0 206 x 109 x 86  3/4“ 760311 00 0 JS  1000
54,0 222 96,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760311 00 0 CP 1000
67,0 - 74,0 233 - 239 109,0 - 116,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760311 00 0 CE 1000
74,0 - 81,0 239 - 245 116,0 - 123,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760311 00 0 CL 1000


Preinstallazione Happy D.2   # 700311/760311


Sifone per vasca senza idromassaggio # 700311


Sifone per vasca idromassaggio # 760311


H Allacciamento acqua calda 
C Allacciamento acqua fredda
D Allacciamento dello scarico
MW Allacciamento per acqua miscelata per colonna  
 di scarico con erogazione dal troppopieno
EC  Allacciamento elettrico


Altezza inclusi piedi incl. struttura
in polistirene


X  Vasca senza idromassaggio
X  Vasca idromassaggio


Dati tecnici
Peso netto
kg


Carico sul 
pavimento kg/m2


Peso di spedizione
kg


Dim. spedizione cm
l x b x h


Entrata nella vasca 
fil. est.


Sistema 
idromassaggio


Cod.Art.


a getto d‘aria  
acqua/aria  
Combi P  
Combi E
Combi L
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36,0 216 51,0 120 x 80 x 185 1/2“ 700312 00 0 00 0000
47,0 225 89,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760312 00 0 AS 0000
51,0 228 93,0 206 x 109 x 86  3/4“ 760312 00 0 JS  1000
56,0 232 98,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760312 00 0 CP 1000
69,0 - 76,0 242 - 248 111,0 - 118,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760312 00 0 CE 1000
76,0 - 83,0 248 - 253 118,0 - 125,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760312 00 0 CL 1000


Preinstallazione Happy D.2   # 700312/760312


Sifone per vasca senza idromassaggio # 700312


Sifone per vasca idromassaggio # 760312


H Allacciamento acqua calda 
C Allacciamento acqua fredda
D Allacciamento dello scarico
MW Allacciamento per acqua miscelata per colonna  
 di scarico con erogazione dal troppopieno
EC  Allacciamento elettrico


Altezza inclusi piedi incl. struttura
in polistirene


X  Vasca senza idromassaggio
X  Vasca idromassaggio


Dati tecnici
Peso netto
kg


Carico sul 
pavimento kg/m2


Peso di spedizione
kg


Dim. spedizione cm
l x b x h


Entrata nella vasca 
fil. est.


Sistema 
idromassaggio


Cod.Art.


a getto d‘aria  
acqua/aria  
Combi P  
Combi E
Combi L
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36,0 216 51,0 120 x 80 x 185 1/2“ 700313 00 0 00 0000
47,0 225 89,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760313 00 0 AS 0000
51,0 228 93,0 206 x 109 x 86  3/4“ 760313 00 0 JS  1000
56,0 232 98,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760313 00 0 CP 1000
69,0 - 76,0 242 - 248 111,0 - 118,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760313 00 0 CE 1000
76,0 - 83,0 248 - 253 118,0 - 125,0 206 x 109 x 86 3/4“ 760313 00 0 CL 1000


Preinstallazione Happy D.2   # 700313/760313


Sifone per vasca senza idromassaggio # 700313


Sifone per vasca idromassaggio # 760313


H Allacciamento acqua calda 
C Allacciamento acqua fredda
D Allacciamento dello scarico
MW Allacciamento per acqua miscelata per colonna  
 di scarico con erogazione dal troppopieno
EC  Allacciamento elettrico


Altezza inclusi piedi incl. struttura
in polistirene


X  Vasca senza idromassaggio
X  Vasca idromassaggio


Dati tecnici
Peso netto
kg


Carico sul 
pavimento kg/m2


Peso di spedizione
kg


Dim. spedizione cm
l x b x h


Entrata nella vasca 
fil. est.


Sistema 
idromassaggio


Cod.Art.


a getto d‘aria  
acqua/aria  
Combi P  
Combi E
Combi L
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39,0 194 54,0 120 x 80 x 195 1/2“, 3/4“ 700314 00 0 00 0000
50,0 201 92,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760314 00 0 AS 0000
54,0 204 96,0 206 x 109 x 86  3/4“, 3/4“ 760314 00 0 JS  1000
59,0 208 101,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760314 00 0 CP 1000
72,0 - 79,0 217 - 222 114,0 - 121,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760314 00 0 CE 1000
79,0 - 86,0 222 - 226 121,0 - 128,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760314 00 0 CL 1000


Preinstallazione Happy D.2   # 700314/760314


Sifone per vasca senza idromassaggio # 700314


Sifone con erogazione dalla piletta per vasca
senza idromassaggio # 700314


H Allacciamento acqua calda 
C Allacciamento acqua fredda
D Allacciamento dello scarico
MW1 Allacciamento per acqua miscelata per colonna  
 di scarico con erogazione dal troppopieno
MW2 Allacciamento per acqua miscelata per colonna
 di scarico con erogazione dalla piletta
EC  Allacciamento elettrico


Sifone per vasca idromassaggio # 760314


Sifone con erogazione dalla piletta per vasca
idromassaggio # 760314


Altezza inclusi piedi incl. struttura
in polistirene


X  Vasca senza idromassaggio
X  Vasca idromassaggio


Dati tecnici
Peso netto
kg


Carico sul 
pavimento kg/m2


Peso di spedizione
kg


Dim. spedizione cm
l x b x h


Entrata nella vasca fil. 
est., alimentazione da 
pavimento fil. est.


Sistema 
idromassaggio


Cod.Art.


a getto d‘aria  
acqua/aria  
Combi P  
Combi E
Combi L
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480 600 - 670 ~ 620
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41,0 195 56,0 120 x 80 x 205 1/2“, 3/4“ 700315 00 0 00 0000
52,0 203 94,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760315 00 0 AS 0000
56,0 206 98,0 206 x 109 x 86  3/4“, 3/4“ 760315 00 0 JS  1000
61,0 209 103,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760315 00 0 CP 1000
74,0 - 81,0 218 - 223 116,0 - 123,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760315 00 0 CE 1000
81,0 - 88,0 223 - 228 123,0 - 130,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760315 00 0 CL 1000


Preinstallazione Happy D.2   # 700315/760315


Sifone per vasca senza idromassaggio # 700315


Sifone con erogazione dalla piletta per vasca
senza idromassaggio # 700315


H Allacciamento acqua calda 
C Allacciamento acqua fredda
D Allacciamento dello scarico
MW1 Allacciamento per acqua miscelata per colonna 
 di scarico con erogazione dal troppopieno
MW2 Allacciamento per acqua miscelata per colonna
 di scarico con erogazione dalla piletta
EC  Allacciamento elettrico


Sifone per vasca idromassaggio # 760315


Sifone con erogazione dalla piletta per vasca
idromassaggio # 760315


Altezza inclusi piedi incl. struttura
in polistirene


X  Vasca senza idromassaggio
X  Vasca idromassaggio


Dati tecnici
Peso netto
kg


Carico sul 
pavimento kg/m2


Peso di spedizione
kg


Dim. spedizione cm
l x b x h


Entrata nella vasca fil. 
est., alimentazione da 
pavimento fil. est.


Sistema 
idromassaggio


Cod.Art.


a getto d‘aria  
acqua/aria  
Combi P  
Combi E
Combi L
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64,0 211 88,0 187 x 87 x 78 1/2“, 3/4“ 700316 00 0 00 0000
71,0 216 113,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760316 00 0 AS 0000
74,0 218 116,0 206 x 109 x 86  3/4“, 3/4“ 760316 00 0 JS  1000
80,0 222 122,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760316 00 0 CP 1000
93,0 - 100,0 231 - 236 135,0 - 142,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760316 00 0 CE 1000
100,0 - 107,0 236 - 241 142,0 - 149,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760316 00 0 CL 1000


Dati tecnici
Peso netto
kg


Carico sul 
pavimento kg/m2


Peso di spedizione
kg


Dim. spedizione cm
l x b x h


Entrata nella vasca fil. 
est., alimentazione da 
pavimento fil. est.


Sistema 
idromassaggio


Cod.Art.


a getto d‘aria  
acqua/aria  
Combi P  
Combi E
Combi L


H Allacciamento acqua calda 
C Allacciamento acqua fredda
D Allacciamento dello scarico
MW1 Allacciamento per acqua miscelata per colonna  
 di scarico con erogazione dal troppopieno
MW2 Allacciamento per acqua miscelata per colonna
 di scarico con erogazione dalla piletta
EC  Allacciamento elettrico


Preinstallazione Happy D.2   # 700316/760316


Sifone per vasca senza idromassaggio # 700316


Sifone per vasca idromassaggio # 760316


Sifone per vasca idromassaggio # 760316


Sifone con erogazione dalla piletta per vasca
idromassaggio # 760316
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64,0 211 88,0 187 x 87 x 78 1/2“, 3/4“ 700317 00 0 00 0000
71,0 216 113,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760317 00 0 AS 0000
74,0 218 116,0 206 x 109 x 86  3/4“, 3/4“ 760317 00 0 JS  1000
80,0 222 122,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760317 00 0 CP 1000
93,0 - 100,0 231 - 236 135,0 - 142,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760317 00 0 CE 1000
100,0 - 107,0 236 - 241 142,0 - 149,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760317 00 0 CL 1000


Dati tecnici
Peso netto
kg


Carico sul 
pavimento kg/m2


Peso di spedizione
kg


Dim. spedizione cm
l x b x h


Entrata nella vasca fil. 
est., alimentazione da 
pavimento fil. est.


Sistema 
idromassaggio


Cod.Art.


a getto d‘aria  
acqua/aria  
Combi P  
Combi E
Combi L


H Allacciamento acqua calda 
C Allacciamento acqua fredda
D Allacciamento dello scarico
MW1 Allacciamento per acqua miscelata per colonna 
 di scarico con erogazione dal troppopieno
MW2 Allacciamento per acqua miscelata per colonna
 di scarico con erogazione dalla piletta
EC  Allacciamento elettrico


Preinstallazione Happy D.2   # 700317/760317


Sifone per vasca senza idromassaggio # 700317


Sifone per vasca idromassaggio # 760317


Sifone per vasca idromassaggio # 760317


Sifone con erogazione dalla piletta per vasca
idromassaggio # 760317
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68,0 214 92,0 187 x 87 x 78 1/2“, 3/4“ 700318 00 0 00 0000
75,0 219 117,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760318 00 0 AS 0000
78,0 221 120,0 206 x 109 x 86  3/4“, 3/4“ 760318 00 0 JS  1000
84,0 225 126,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760318 00 0 CP 1000
97,0 - 104,0 234 - 239 139,0 - 146,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760318 00 0 CE 1000
104,0 - 111,0 239 - 244 146,0 - 153,0 206 x 109 x 86 3/4“, 3/4“ 760318 00 0 CL 1000


Dati tecnici
Peso netto
kg


Carico sul 
pavimento kg/m2


Peso di spedizione
kg


Dim. spedizione cm
l x b x h


Entrata nella vasca fil. 
est., alimentazione da 
pavimento fil. est.


Sistema 
idromassaggio


Cod.Art.


a getto d‘aria  
acqua/aria  
Combi P  
Combi E
Combi L


H Allacciamento acqua calda 
C Allacciamento acqua fredda
D Allacciamento dello scarico
MW1 Allacciamento per acqua miscelata per colonna  
 di scarico con erogazione dal troppopieno
MW2 Allacciamento per acqua miscelata per colonna
 di scarico con erogazione dalla piletta
EC  Allacciamento elettrico


Preinstallazione Happy D.2   # 700318/760318


Sifone per vasca senza idromassaggio # 700318


Sifone per vasca idromassaggio # 760318


Sifone per vasca idromassaggio # 760318


Sifone con erogazione dalla piletta per vasca
idromassaggio # 760318
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